

О грозе, о дебюте и «Милом доме»

Чтобы развивать разные способности и таланты, существует множество студий, кружков. А чтобы сравнить себя с другими в своём мастерстве, каждый может принять участие в конкурсе. Юные художники занимаются в школах и посылают свои работы на выставки, вокалисты годами тренируются, чтобы стать лауреатом конкурсов. А есть такое занятие, заниматься которым дано далеко не каждому – писать стихи. Поэтов не готовят ни в школе, ни в кружках, но таких ребят немало. Одна из них Ира Юрьева, ученица 11 класса МАОУ «Ягринская гимназия».

– Ира, расскажи, пожалуйста, когда ты начала писать стихи и о чем была твоя первая работа?

– С детства я очень любила природу. Захотелось передать ее красоту через поэзию. И в девять лет написала свое первое стихотворение о грозе. Оно получилось довольно маленькое и простое, но после этого я поняла, что мне нравится писать стихи:

Молния сверкает, молния пугает,
Молния во всех страх пробуждает..
Молния пылает, тучи озаряет,
Молния всё небо в пламя превращает!

– А почему ты решила выставить свои работы на конкурсах? Где состоялся твой дебют?

– Попытать свои силы мне посоветовала учительница по литературе – Галина Александровна Стрюкова. В прошлом году я впервые участвовала в конкурсе художественного слова «Мой дом – Россия». Там я заняла 2 место со стихотворением «С тобой мы не встретимся боле»

– А на каких конкурсах ты еще читала свои стихотворения?

– В 2011 году в САФУ на конкурсе «Поэзия – музыка слов» (2 место), на

Всероссийском конкурсе в Чувашии (1 и 2 места). Я стараюсь не упускать не одной возможности.

– Недавно ты показала отличные результаты на конкурсе «Родом из детства», расскажи поподробнее о нём.

– Это был 13-ый конкурс художественного слова, посвящённый 75-летию Северодвинска. Я участвовала второй раз и заняла 1 место. Оценивали нас поэты: Е.В.Доронина, Е.Г. Ганькова, Е.В. Киёва. Были очень сильные соперники. Особенно мне понравилось стихотворение Вероники Сынковой «Северный конвой» и стихотворение Дмитрия Палешева – «Родной». Также был создан сборник стихотворений с работами участников.

– А конкурсы – это твой единственный источник опыта?

– Конечно, нет. Я очень люблю литературные вечера, где выступают талантливые поэты, музыканты играют

красивую музыку на фортепиано и скрипке. Вся встреча получается очень искренняя и душевная. А после вечера можно пообщаться с талантами за чашечкой чая!

– Конкурсов, где ты принимала участие довольно много. А где ты выступала последний раз?

– 21 декабря на литературном вечере в Гуманитарном институте нашего филиала САФУ подводились итоги конкурса «Поэзия – музыка слов». Всего было 17 участников. Их стихи были очень сильные и красивые. Мы пели песни и слушали романсы. Мероприятие прошло здорово! Я заняла 1 место со стихотворением «Милый дом» в номинации «Философская лирика» и 2 место со стихотворением «Осень» (номинация «Стихи о природе»).

Полина РАЦУПКИНА



